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NÉLKEDÉSI TÉR 

 
"Földet és termőföldet (kolóniákat) követelünk, hogy népünket táplálhassuk, 
és letelepíthessük a felesleges népességünket. " 
 
Az európai gyarmatbirodalmak ideje lejárt - és a német nép életereje 1945 óta 
annyira meggyengült, hogy nemcsak hogy nincs többé népességtöbblet, de 
nemzetünk a világon a legalacsonyabb születési rátával rendelkezik, és így halálra 
ítéli magát, ha ez a fejlődés folytatódik.  
 
 Pedig ez a programpont nemcsak hogy érvényes, hanem a nemzetiszocialista 
mozgalom egyik legfontosabb követelése par excellence. Az időhöz kötött 
megfogalmazás mögött az az időtlen felismerés húzódik meg, hogy egy népnek a 
túléléshez és a fejlődéshez elegendő és biztonságos életteret kell biztosítani, és 
hogy a németeknek, mint "tér nélküli népnek", meg kell oldaniuk ezt a problémát, 
ha jövőjüket akarják! 
 
Az életterek iránti igény továbbra is az NSDAP központi kérdése, és mint ilyen, a 
program e 3. pontjában is rögzítésre kerül. A javasolt megoldások azonban a 
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politikai helyzettel együtt változnak:  
 
Kezdetben az elképzelések - mint a megfogalmazás is mutatja - egy német 
gyarmati birtok visszaszerzése irányába mutattak. Ma már természetesen erről szó 
sincs.  
 
 Később, a Szovjetunió felbomlása után azt remélték, hogy a hatalmas 
Oroszországban elegendő életteret nyerhetnek - Oroszország lett volna a "német 
India", és így hasonló szerepet játszott volna Németország számára, mint India a 
Brit Birodalom számára. Ez a megoldás megszabadította volna a világot a 
bolsevizmus csapásától, és nem veszélyeztette volna sem az európai 
gyarmatbirodalmak, sem az USA hatalmi-politikai érdekeit. Végeredményben a 
kontinentális nagyvárosok világrendje jött volna létre: A nyugat-európai 
gyarmatbirodalmak, a közép- és kelet-európai német befolyási övezet, az amerikai 
félteke az USA uralma alatt és egy nagy-ázsiai rend Japán vezetésével. E szférák 
mindegyike önellátó és önmagában is életképes lett volna - elhatárolásuk minden 
bizonnyal nehéz feladat lett volna, de nem adott volna okot a második 
világháborúhoz hasonló önpusztító harcokra: A világ nagy területekre való 
rendezése megőrizhette volna a békét és biztosíthatta volna Németország számára 
a szükséges életteret. 
 
De a Nyugat liberális kapitalista hatalmai és az általuk irányított világpénzügyi 
nagyhatalmak háborút akartak - az önellátó nagy területek nem illeszkedtek és 
nem illeszkednek a világkereskedelem és a világpénzrend - röviden a 
dollárimperializmus - révén megvalósuló világuralomról alkotott elképzelésükbe. 
A Nyugat elképzelhetetlen vakságban és a nemzetek feletti hatalmak nyomására 
usa-amerikai irányítással megsemmisítő háborút vívott Németország ellen, 
miközben az a bolsevizmust próbálta eltiporni! Az eredmény Németország 
felosztása és minden európai népnek az űridegen szuperhatalmak USA és 
Szovjetunió vazallusaivá való süllyesztése lett. Európa e példátlan elárulása az 
európai plutokráciák részéről drámai irányváltást követel meg mozgalmunk 
számára:  
 
 A fő ellenség ma már nem a Szovjetunió, hanem egyértelműen a kapitalista világ!  
 
 Ezért mond le az NSDAP is a keleti terjeszkedés gondolatáról, és törekszik a 
Szovjetunióval való békés és igazságos érdekegyeztetésre és -elhatárolásra! 
 
Mindemellett a mi megcsípett és megcsonkított embereinknek elegendő élőhelyre 
van szükségük a fajfenntartáshoz és a fajfejlődéshez. Ehhez azonban új 
megoldásokra van szükség:  
 
 Ez a megoldás nem a német nemzetállam helyreállításában és kiterjesztésében áll, 



3 

hanem a REICHSIDEE!  
 
 Természetesen nem utasítjuk el a német nemzetállam megalakulását, amennyiben 
a politikai helyzet ezt lehetővé teszi, de egyáltalán nem ezt tekintjük a döntő 
célnak - a cél az önrendelkezés, az egyenlőség és a német nép élettere!  
 
 1945-ig okkal hitték, hogy ezeket a célokat elsősorban a német nemzetállam 
hatalmi eszközeivel lehet elérni. Ma azt kell feltételeznünk, hogy egy német 
nemzetállam a korábbinál kevésbé lenne képes ennek a követelésnek érvényt 
szerezni - éppen ellenkezőleg:  
 
 Vélhetően a szomszédok és a nemzetek feletti hatalmak azonnal újra 
összefognának, hogy Németország két világháborúban keresett megsemmisítését 
befejezzék! 
 
A nemzetiszocialista párt, amely valamelyik német államban hatalomra jutna, 
ezért arra törekedne, hogy minden németet egy Nagynémet Népközösségben és 
Nemzetben egyesítsen, de meg kell próbálnia, anélkül, hogy megállna a német 
nemzeti állam megalakulásánál, forradalmát gyorsan előrevinni egy európai állam 
felé! A jövő nemzetiszocialista forradalma európai forradalom lesz! Csak így 
kerülhető el egy harmadik megsemmisítő háború Németország ellen, és csak így 
valósíthatók meg pártunk céljai! 
 
Ennek az európai forradalomnak az ideológiai alapja a birodalom eszméje, 
amelyet a germán népek Rómától örököltek, és amelynek hordozói ezer éven át 
elsősorban a németek voltak - ez az eszme 1815-ig a Német Nemzet Szent Római 
Birodalmában - a Németek Első Birodalmában - öltött testet. Ez a birodalom, 
amelynek későbbi tükörképe 1918-ig nem Bismarck Második Birodalma, hanem 
az Osztrák-Magyar Monarchia volt, soha nem volt egyedül német nemzetállam, 
még ha hatalmi politikailag támogatta is a német nemzet. Ezt a birodalmat mindig 
is nemzetek feletti rendként, az európai nemzetek fölött szerveződő, szent 
boltozatként képzelték el. Egy ilyen birodalom alakult ki a második világháború 
alatt az európai Waffen-SS soraiban is, amelyben önkéntesek harcoltak és haltak 
meg Európából, Arábiából, sőt a világ távoli részeiből is egy nemzetek feletti, 
nemzetiszocialista alapokon álló nagyobb rendért! 
 
Ez kell, hogy legyen a Negyedik Birodalom természete, amelyet a 
nemzetiszocialista mozgalom létre akar hozni! Ebben a Negyedik Birodalomban 
fog megoldódni a "népünk életterének" problémája is - egy olyan nagy európai 
területé, amely egészében véve egy önellátó életteret alkot, amelyben minden ott 
élő nép fennmaradhat és fejlődhet! 
 
Mit jelent pontosan az elegendő élettér?  
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 Az élettér nem értéktelen sivatagok összegyűjtésével jön létre, hanem olyan nagy 
geopolitikai területet jelent, amely képes lakói élelmiszer- és nyersanyagellátását 
nagyrészt önellátó módon biztosítani. A német Lebensfragen esetében ez a 
következőket jelenti: A mi életterünk egész Európa és az arab, perzsa és török 
iszlám világ! Élelmiszer és nyersanyag tekintetében, valamint technikai, 
gazdasági, katonai és tudományos erejét tekintve ez a nagyvárosi térség egy 
potenciális, a kapitalista és kommunista világtól független és támadhatatlan 
világhatalmat képez, amely követheti a maga harmadik útját és győzelemre 
vezetheti a nemzetiszocialista forradalmat. 
 
Egy ilyen birodalom, amely ezt az életteret hatalompolitikai értelemben szervezi, 
nem csupán olyan geopolitikai alapokon nyugszik, mint az élelmezés, a 
nyersanyagellátás és a gazdaság, amelyek mind egy egységes rend mellett szólnak. 
Hanem szellemi alapokon is nyugszik. Az arab és az európai nacionalizmus 
kapcsolatán a kapitalizmus, a kommunizmus és a világ két részre osztása ellen, a 
cionizmussal szembeni közös ellenségességen, Európa, Kis-Ázsia és Észak-Afrika 
hosszú, kölcsönös befolyásán és behatolásán, az iszlám és a nemzetiszocializmus 
közötti párhuzamos alapokon és érdekeken és még sok máson! 
 
Ez a Negyedik Birodalom egy nemzetek feletti rend lesz, de nem a fajok 
nemzetközi összevisszasága! A nemzetiszocialista eszmén fog alapulni, és így a 
szabad, büszke, magabiztos népeken, amelyek e rend keretein belül 
természetüknek megfelelően élhetnek és fejlődhetnek.  
 E birodalom felépítésében a német nemzetnek az NSDAP vezetésével döntő 
feladata és jelentősége lesz. A Negyedik Birodalomban a német nép 
önrendelkezése, jogegyenlősége és élettere biztosított lesz, a németek zárt 
települési területe a történelmi igazságosságnak megfelelően helyreáll, és lehetővé 
válik a tartós béke! 
 
Az NSDAP pártprogramjának első három pontja a párt nemzeti követeléseit 
képviseli. Ezek akkor fognak teljesülni, amikor a Negyedik Birodalom, mint a 
nagy európai élettér nemzetek feletti rendje a fent leírt alapon valósággá válik.  
 
 Ezért küzdünk! 
 
 

4  
NEMZETISÉGI ÉS ÁLLAMPOLGÁRSÁGI JOGOK 

 
"Polgár csak az lehet, aki a nép bajtársa. Csak az lehet Volksgenosse, akinek 
német vére van, felekezeti hovatartozástól függetlenül. Ezért egy zsidó sem 
lehet Volksgenosse. " 
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A nép az azonos vérkeverékkel, közös nyelvvel, kultúrával és történelemmel 
rendelkező emberek szerves közössége.  
 
 A nép olyan természetes közösség, amelybe az ember a sors által beleszületik, 
amelyben személyisége kialakul és tökéletesedik. A nemzeti közösség iránti 
akarat, a saját nép jelleme és lényege iránti nyugodt és magabiztos büszkeség, az 
elhatározás, hogy saját kis énjét alárendelje a saját népe fajának megőrzésének és 
fejlődésének - mindez alkotja az emberi élet értelmét és értékét. A népén kívül az 
ember végső soron aszociális életet él, amely ellentétes a természettel és 
ellenséges az élettel.  
 
 Ezért követeli a nemzetiszocializmus a nép minden egyes tagjától a nemzeti 
közösségbe való beilleszkedést és a nemzeti közösségért való munkát - és a 
nemzetiszocialista párt megkezdi az ellentétes nézetek leküzdését és az emberek 
nevelését, hogy a nép tudatos tagjaivá váljanak! 
 
Nemzetnek nevezzük az emberek olyan közösségét, amelynek tagjai megvallják 
nemzetiségüket, fajuk megőrzéséért és fejlődéséért dolgoznak, és tudatosan 
integrálódnak a közösségbe. A néppel ellentétben a nemzet nem természeti, hanem 
kulturális közösség - akaratközösség! 
 
Minden nemzet akaratközösség, de mint köztudott, nem minden nemzet épül a 
nemzet eszméjére - vannak olyan nemzetek, amelyek vallási vagy ideológiai 
eszmén, politikai vagy gazdasági hatalmi és szerveződési akaraton, vagy akár csak 
a környező nemzetek elutasításán alapulnak. A nemzetiszocializmus szigorúan 
elutasítja mindezeket az alapokat, beleértve minden más elképzelhető alapot is, 
mert ezek szakadékot nyitnak a természeti és a kulturális közösségek között, és így 
elidegenítik az embert a fajnak és a természetnek megfelelő élettől. Ez az 
elidegenedés megsemmisíti az emberi élet identitását, jellegét és értelmét.  
 
 A nemzetiszocializmus nem a "természethez való visszatérést" hirdeti - kultúrát 
akar, a kultúra megteremtésének képességében olyan természetes hajlamot lát, 
amely az ember BIOLÓGIAI természetét jellemzi. De ragaszkodik ahhoz, hogy a 
kulturális közösségeknek a természetes közösségekre kell épülniük, hogy közöttük 
nem történhet elidegenedés, és hogy minden kulturális törekvésnek a természetes 
közösség fajainak - család, nép, faj - megőrzését és fejlődését kell szolgálnia!  
 
 Ezért ragaszkodik a nemzetiszocializmus ahhoz is, hogy a nemzetet egy 
összetartó Volksgemeinschaftra kell építeni! 
 
A közösség (nemzet) iránti akarat teszi lehetővé egy nép számára a túlélést és a 
magasabb rendű fejlődést, és ennek előfeltétele. E célból az ilyen akarat hatalmi-
politikai struktúrákat - állami hatalmi eszközöket - alakít ki. Az állam léte nem 
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öncélú, és soha nem is lehet az. Az állam csak azért van, hogy a nemzet 
akaratközösségét a hatalom eszközeivel lássa el, hogy az biztosítani tudja egy 
nemzet fajának fennmaradását és fejlődését. 
 
Az etikailag indokolt állam tehát egyedül a nemzetállam - a nemzetek feletti 
struktúrák javára csak akkor mondhat és mondhat le részben vagy egészben a 
hatalmi eszközeiről, illetve egy nemzet csak akkor mondhat és mondhat le saját 
nemzetállamának kialakításáról, ha az ilyen nemzetek feletti struktúrák maguk is 
zárt nemzeti közösségekre épülnek, és olyan erős ernyőt alkotnak, amely alatt 
minden résztvevő nemzet fajának és természetének megfelelő módon élhet és 
fejlődhet: 
 
  Erre törekedett az NSDAP a Negyedik Birodalomban, míg például a mai EK, 
mint a fejlett népek elpusztításának és a fajilag kevert uniformizált ember és a 
szabványosított, kapitalista fogyasztói robot népszerűsítésének eszköze, szigorúan 
elutasítandó! 
 
A nemzethez való tartozást az állampolgárság dokumentálja. Azok a nemzetek, 
amelyek nem a zárt nemzeti közösségek gondolatára épülnek, elég önkényesen 
járnak el a honosításokkal vagy a kitelepítésekkel, fejeket számolnak, és nem az 
emberek lényegét nézik! 
 
  A nemzet viszont, amely egy nép akaratközössége, általában csak a nép tagjait 
ismerheti el állampolgárként, mivel előfeltételei vannak - megköveteli, hogy a nép 
minden tagja illeszkedjen a nemzeti közösségbe és dolgozzon érte. Ezt egy 
idegentől nem követelheti és nem is várhatja el. Ezért nem ad neki 
állampolgárságot! 
 
Manapság az embernek több nemzetisége is lehet, de csak EGY néphez tartozhat! 
A nemzetiszocializmusban tehát az állampolgárság általában kizárólag az etnikai 
hovatartozásból következett!  
 Bizonyos körülmények között, aki németként súlyos bűncselekményeket követett 
el a nemzete ellen, az kiutasítható volt a nemzetből - miközben az 
állampolgársággal járó jogok és kötelességek tekintetében sem az osztály, sem a 
vagyon, sem a vallás, sem a felekezet nem játszott semmilyen szerepet, hanem 
csak a német néphez tartozás volt a döntő. 
 
A zsidóság azonban NEM felekezet, hanem egy nép, saját nemzeti vallással - csak 
EGY néphez lehet tartozni. A zsidók nem németek! 
 
 

5  
IDEGENRENDÉSZETI JOGSZABÁLYOK MINDEN NEM 
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NÉMET ÁLLAMPOLGÁR SZÁMÁRA 
 
"Aki nem állampolgár, az csak vendégként élhetne Németországban, és az 
idegenrendészeti törvények hatálya alá kell tartoznia." 
 
A nemzetiszocialista világnézetnek megfelelően általában csak a 
nemzetiszocialista német állam állampolgárságát szerezhetik meg vagy 
tarthatják meg. A német nemzetiség fogalmát és a német nemzetiség faji 
elidegenedéstől való védelméhez szükséges intézkedéseket az 1935-ös 
nürnbergi faji törvények tisztázzák, amelyek szigorú betartására a vezér Adolf 
Hitler politikai végrendeletében szólította fel a német népet! Ezek az NSDAP 
számára kötelező érvényűek és azok is maradnak. 
 
Így a náci hatalomátvétel után minden Németországban élő nem német 
állampolgár - beleértve az itt születetteket is -, valamint a nürnbergi faji 
törvény értelmében vett félvérek általában elveszítik német 
állampolgárságukat, és az idegenrendészeti törvények hatálya alá kerülnek.  
 
 Ebben a Nemzeti Szocialista Pártot az a felismerés vezérli, hogy a fajok és 
népek biológiailag különbözőek, és ezért joguk van, és meg kell kapniuk, 
illetve meg kell küzdeniük azért, hogy fajtájuknak megfelelően fejlődhessenek. 
A nemzetiszocialista és pártja hozzáállását egy nem némethez tehát nem az 
ellenszenv, a gyűlölet vagy a megvetés jellemzi, hanem az idegen nemzetiség 
iránti tisztelet, valamint a saját nemzetiség megőrzésének elszántsága 
határozza meg! 
 
A külföldiekre vonatkozó jogszabályokat tehát nem az a szándék alakítja, hogy 
a külföldi állampolgárságot lealacsonyítsa, hanem az, hogy megvédje a 
németet, és lehetőséget adjon a külföldinek, hogy megőrizze a sajátját!  
 
 Egy nemzetnek két lehetősége van az ilyen idegenrendészeti jogszabályok 
kialakítására:  
 
 Feltételezheti a zárt idegen népcsoportok állandó létezését a saját életterében, 
majd megfelelő népcsoportjogokat biztosíthat számukra, hogy lehetővé tegye 
az ott élő népek vagy népcsoportok önálló fejlődését. Ez vonatkozik az 
úgynevezett bevándorló országokra. Vagy abból a célból indul ki, hogy a saját 
élettérben megakadályozza az idegen etnikumok állandó megtelepedését, és az 
ott élő külföldieket ideiglenes vendégeknek tekinti. 
 
A sűrűn lakott, már élőhelyén megcsonkított, a legkisebb helyre zsúfolt 
Németország egyértelműen NEM lehet bevándorlóország!  
 Az NSDAP ezért is törekszik az idegenrendészetre, de nem a kisebbségi, 
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hanem a vendégjogok alapján!  
 
 Az NSDAP nem idegengyűlölő vagy idegengyűlölő. A világ minden tájáról 
szívesen lát vendégeket Németországban:  
 
 De a vendég akkor jön, amikor szívesen látják - addig marad, amíg szívesen 
látják - és távozik, mielőtt a házigazda idegeire menne!  
 Az NSDAP tehát nem fogja eltűrni a zárt idegen népcsoportok betelepítését 
Németországban, és ahol ez megtörtént, ott vissza fogja csinálni!  
 És elvárja, hogy minden nem-német, aki átmenetileg Németországban tanul, 
dolgozik, él vagy menedéket élvez, érezze, hogy a német nép vendége, 
viselkedjen ennek megfelelően, és ne éljen vissza a vendéglátás jogával, és ne 
értse azt félre letelepedési felhívásnak! 
 
Mindezek a megjegyzések fenntartás nélkül vonatkoznak a Németországban 
élő zsidókra: a nemzetiszocializmus nem az egyes zsidó ellen harcol, akit 
ugyanúgy tisztel, mint bárki mást, mint egy idegen nemzet tagját, hanem a 
cionizmus világuralmi törekvése ellen, amely a világ zsidóságának szervezett 
hatalmát képviseli. 
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